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ประกาศเทศบาลตำบลหอคำ
เรื่อง บัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ภ.ด.ส.3 ประจำปี พ.ศ. 2563
------------------------------------


              ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการดำเนินการตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562 หมวด 4 การสำรวจและจัดทำบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง

      เทศบาลตำบลหอคำ ได้ดำเนินการออกสำรวจภาคสนามเพื่อรวบรวมข้อมูลที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ภายในเขตตำบลหอคำ ตามมาตรา 30 ข้อ 23 ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำข้อมูลที่ดินและสิ่งปลูกสร้างที่สำรวจแล้ว มาจัดทำบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ภ.ด.ส.3 เพื่อเป็นการยืนยันความถูกต้องของข้อมูลที่เป็นปัจจุบัน ตามมาตรา 26 – 28 ตามพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 จึงขอให้ท่านได้ตรวจสอบทรัพย์สิน พร้อมยืนยันกรรมสิทธิ์ตามบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ที่ทางเทศบาลตำบลหอคำได้ประกาศ เพื่อประโยชน์ของท่านหากไม่ครบถ้วน ถูกต้องตรงกัน ขอให้ท่านนำเอกสารหลักฐานมาตรวจสอบได้ที่ กองคลังฝ่ายจัดเก็บรายได้ ในเวลาทำการ หากไม่มาทำการเปลี่ยนแปลงหรือแก้ไข เทศบาลตำบลหอคำถือว่าข้อมูลนั้นถูกต้องครบถ้วน เพื่อประกาศไว้ ณ สำนักงานปกครองส่วนท้องถิ่นหรือสถานที่อื่นตามที่เห็นสมควรหรือผ่านเว็บไซด์ www.hokhum.go.th หรือ Facebook : เทศบาลตำบลหอคำ หรือ ติดต่อสอบถาม 042-491006

      จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

      ประกาศ   ณ  วันที่  31  เดือน มีนาคม  พ.ศ.  2563
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              (นายวรกฎ  ศรีแก่น)





                     นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ
